Ответы к заданиям репетиционного экзамена

по математике (11 класс, 2014.г.).

	№ задания
	вариант

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	В1
	230
	19
	24
	35
	10
	404

	В2
	20
	12800
	90
	320
	7
	9

	В3
	26
	12200
	1
	30
	7
	190000

	В4
	1020
	37
	12120
	1230
	3996
	1840

	В5
	364,5
	9
	4
	22,5
	6
	15

	В6
	0,25
	0,55
	0,25
	0,5
	0,375
	0,11

	В7
	35
	4
	2
	1
	0,5
	0,4

	В8
	16
	0,6
	104
	40
	2,5
	4

	В9
	7
	4
	-3
	2
	1
	4

	В10
	3
	2,25
	2
	490
	0,25
	96

	В11
	2
	0,5
	64
	9
	27
	-6

	В12
	152
	32000
	30
	60
	60
	45

	В13
	1728
	90,5
	6
	24
	160
	4

	В14
	2
	19
	9
	14
	10
	8

	В15
	-9
	-1
	4
	-7,9
	-22
	6

	С1
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Нормы оценивания

При проверке работы за каждое из заданий с 1 по 15 выставляется 1 балл, если ответ правильный и 0 баллов, если ответ неправильный.

За выполнение заданий С1, С2 в зависимости от полноты и правильности ответа, выставляется  0, 1 или 2 балла. 

 Максимальное количество баллов 15 + 2 +2=19 баллов

Нормы выставления оценок.

	Баллы
	0 - 4
	5 - 9
	10 - 15
	16 - 19

	Оценка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»


Критерии и решения заданий с развернутым ответом (С1).

Задание С1.
	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	2
	Обоснованно получено верное решение уравнения, верно указаны корни  принадлежащие отрезку.

	1
	Обоснованно получен верный ответ при решении уравнения или верно указаны корни,  принадлежащие отрезку

	0
	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше.


Вариант 1.
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Вариант 2.
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Вариант 3.
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Вариант 4.
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Вариант 5. 
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Вариант 6.
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Критерии и решения заданий с развернутым ответом (С2).

Задание С2.

Вариант1.

	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	2
	Обоснованно получен верный ответ. Корректно проведено доказательство, сделаны вычисления.

	1
	Верно определен перпендикуляр, длина которого является искомым расстоянием, но обоснование содержит пробелы, вычисления проведены верно, получен правильный ответ, либо корректно проведена стереометрическая часть доказательства, но в вычислении катета допущена арифметическая ошибка, приведшая к неправильному ответу.

	0
	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше.
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Вариант 2.

	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	2
	Обоснованно получен верный ответ. Корректно проведено доказательство, сделаны вычисления.

	1
	Правильно определено положение перпендикуляра из вершины к искомой прямой, но обоснование содержит пробелы, вычисления проведены верно, получен правильный ответ; либо корректно проведена стереометрическая часть доказательства, но в вычислении расстояния допущена арифметическая ошибка, приведшая к неправильному ответу.

	0
	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше.
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Вариант 3.

	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	2
	Обоснованно получен верный ответ. Корректно проведено доказательство, сделаны вычисления.

	1
	Линейный угол определен верно, но доказательство не вполне корректно, вычисления проведены верно, получен правильный ответ; либо корректно проведена стереометрическая часть доказательства, но в вычислении функции угла допущена арифметическая ошибка, приведшая к неправильному ответу.

	0
	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше.
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Вариант 4.

	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	2
	Обоснованно получен верный ответ. Корректно проведено доказательство, сделаны вычисления.

	1
	Положение перпендикуляра указано верно, но доказательство не вполне корректно, вычисления проведены верно, получен правильный ответ; либо корректно проведено доказательство положения перпендикуляра, но в вычислении длины допущена арифметическая ошибка, приведшая к неправильному ответу.

	0
	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше.
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Вариант 5.

	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	2
	Обоснованно получен верный ответ. Корректно проведено доказательство, сделаны вычисления.

	1
	Правильно указан искомый угол, но обоснование не вполне корректно, вычисления проведены верно, получен правильный ответ; либо корректно проведена стереометрическая часть доказательства, но в вычислении угла допущена арифметическая ошибка, приведшая к неправильному ответу.

	0
	Решение не соответствует ни одному из критериев,  перечисленных выше.


[image: image34.png]C1. B npaeusHoii wectuyroashoii npusve ABCDEFA,.. F), see peSpa koropoii pasuer 1, Haiiante
TAaHTEHC YT MEsKIY MI0CKOCTBK) OCHOBAHHS 1 MI0CKOCThI0 ABC).

Pemenne. Ouesuino, AB ssaserca nuHmell mepeceueHns

HCKOMBIX  mockocTedl.  [lockonbky — IMHMM  mepeceueHns

MIOCKOCTBIO ABYX MapatielbHBIX M10CKOCTeH MapaiienbHbl

Meskay coGoii, To miockocts ABC, mepecekaer BepxHee D
ocHoBamme no mpamoii  C;F,. Bepummy mmmeiinoro yraa

HCKOMOFO IBYFPAHHOTO YIia Ha mpavoli 4B MOkHO BiGHpATS

PasHBIME CTIOCODAMM (HA HepTeke MOKA3AHBI 3 PA3THUHBIX

InHelinbIx yraa ¢ sepumHamu A, B u M — cepeannoii pedpa AB) .

j
7

>

Tauresc THHEIHOTO YITa HAXONNTCA W3 COOTEETCTEYROUET0 g &g — Q. E
npAMOyrOTBHOTO  TpeyrombHuka,  Hanpuvep,  MON: Y F
ga=0__1 _2
MO~ B2 B
2

Orger:





Вариант 6.
	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	2
	Обоснованно получен верный ответ. Корректно проведено доказательство, сделаны вычисления.

	1
	Правильно определено положение перпендикуляра из вершины к искомой прямой, но обоснование содержит пробелы, вычисления проведены верно, получен правильный ответ; либо корректно проведена стереометрическая часть доказательства, но в вычислении расстояния допущена арифметическая ошибка, приведшая к неправильному ответу.

	0
	Решение не соответствует ни одному из критериев,  перечисленных выше.
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